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College van Burgemeester en Schepenen
28 mei 2024

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 juni 2024: Goedkeuring agenda 
Algemene Vergadering van Gemeentelijke Holding in vereffening op 26 juni 2024 en 
vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van de Gemeentelijke Holding NV in vereffening van 26 juni 2024 goed en stelt 
principieel het mandaat vast.

3)  Goedkeuring geldigheid kandidaten voltijds technisch assistent Groendienst.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de geldigheid van de ingestuurde kandidaturen 
voor de openstaande betrekking van een voltijds technisch assistent Groendienst goed.

4)  Institute for Business Development: Vorming - ChatGPT - Slim & Creatief communiceren.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de deelname van de algemeen directeur aan de 
opleiding ChatGPT - Slim & creatief communiceren, georganiseerd door het Institute for Business 
Development, op 10 oktober 2024 goed.

5)  Goedkeuring verlenging inschrijvingsdatum, samenstelling examenjury, vaststellen 
examendatum en wijziging aanwervingsvoorwaarden voor de openstaande functie van 
technisch assistent Wegen en Openbaar Domein.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de verlenging van de inschrijvingsdatum, de 
samenstelling examenjury, de examendatum en de wijziging aanwervingsvoorwaarden voor de 
openstaande functie van technisch assistent Wegen en Openbaar Domein goed.

6)  Goedkeuring verlenging inschrijvingsdatum voor de openstaande functie van deskundige 
Milieu, Klimaat en Duurzaamheid.

Tijdens de zitting van het College van Burgemeester en Schepenen van 7 mei 2024 werd de functie 
van deskundige Milieu, Klimaat en Duurzaamheid  vacant verklaard. De inschrijvingsdatum werd 
toen vastgsteld op 29 mei 2024. Daar er geen kandidaturen binnengekomen zijn, is het wenselijk 
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om de inschrijvingsdatum te verlengen tot en met 5 juni 2024. Het College van Burgemeester en 
Schepenen geeft zijn goedkeuring.

7)  Kennisname resultaten van de selectieprocedure ICT-coördinator.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de resultaten selectieprocedure 
ICT-coördinator.

8)  Goedkeuring wijziging aanwervingsvoorwaarden en samenstelling examenjury voor de functie 
van technisch assistent Groendienst.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de wijziging van de aanwervingsvoorwaarden 
en samenstelling examenjury voor de functie van technisch assistent Groendienst goed.

9)  Kennisname resultaten selectieprocedure staf- en projectmedewerker.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de resultaten van de 
selectieproeven van de openstaande betrekking van staf- en projectmedewerker.

10) Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

11) Kennisname van de brief van de FOD Financiën: gemeentefiscaliteit, voorschottensysteem, 
afrekening 2024 (personenbelasting).

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de brief van Federale 
Overheidsdienst (FOD) Financiën over gemeentefiscaliteit, voorschottensysteem, afrekening 2024.

12) Aanstelling raadsman inzake hoger beroep betreffende bezwaarschrift tegen de 
gemeentebelasting op dragende verticale constructies en zendmasten, aanslagjaar 2023 

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een raadsman aan met betrekking tot een dossier 
in hoger beroep inzake bezwaarschrift van de firma Proximus tegen de gemeentebelasting op 
dragende verticale constructies en zendmasten, aanslagjaar 2023.

13) Goedkeuring belvergunning aan Rainbow Ice Cream.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de belvergunning voor Rainbow Ice Cream 
goed.

14) Goedkeuring driejarige overeenkomst met Sundo voor zonnecrèmedispenser.
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de driejarige overeenkomst goed tussen Sundo 
en het lokaal bestuur Niel voor het plaatsen van twee zonnecrèmedispensers waarvan één betalend 
en één gratis voor de periode van Niel Plage.

15) Goedkeuring bewegwijzering volwassenen en definitieve kindvriendelijke, artistieke 
grondschilderingen.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de toelating om bewegwijzering voor 
volwassenen aan te brengen op het Huis van de Nielenaar en keurt de definitieve kindvriendelijke 
en artistieke vloerschilderingen goed. Beide projecten staan in het teken om de ingang van het 
onthaal van het Huis van de Nielenaar duidelijk aan te geven.

16) Goedkeuring bevlagging van de Vlaamse Gemeenschap tijdens de viering van 11 juli 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft toelating aan N-VA Niel, naar aanleiding van de 
Vlaamse Feestdag op 11 jul i2024, om vanaf 1 tot en met 12 juli 2024 aan de vaste locaties de 
officiële vlaggen van de Vlaamse Gemeenschap te laten wapperen.

17) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 juni 2024: Goedkeuring 
aanvullende verkeersreglementering betreffende de knip op de Heideplaats tussen 
huisnummers 25-26 en het Nieuw Begijnhof. 

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de Gemeenteraad voor de aanvullende 
verkeersreglementering betreffende de knip op de Heideplaats tussen huisnummers 25-26 en het 
Nieuw Begijnhof goed te keuren. 

18) bestek conceptteam Tunnelweg 7

Het College van Burgemeester en Schepenen

19) Goedkeuring nominatieve aanstelling handhaver van IGEAN.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanstelling van een nieuwe persoon, zijnde 
mevrouw Annelies Bekckers, van IGEAN, goed voor de handhaving binnen Vergunningen.

20) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 juni 2024: Goedkeuring 
concessieovereenkomst overdragen beheer percelen (Groot Creayboch).

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de concessieovereenkomst met 
betrekking tot het overdragen van het beheer van de percelen, kadastraal gekend als Niel, sectie B, 
nummers 432A en 432B, met een totale oppervlakte van 85,753 m² (Groot Creaybosch) goed. Het 
agendapunt wordt ter behandeling voorgelegd aan de Gemeenteraad.

21) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen 
directeur nam.
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De burgemeester

Ellen Brits


